
ogólny test asasyna

Poziom trudności: Średni

1. Tanoreksja to:

A - uzależnienie od sprzątania

B - choroba nowotworowa

C - pragnienie zachowania młodego wyglądu

D - uzależnienie od opalania się

2. Obecnie Układ Słoneczny składa się z:

A - 9 planet

B - 8 planet

C - 7 planet

D - 10 planet

3. Wiertła dentystyczne mają diamentowe końcówki.

A - prawda

B - fałsz

4. Prace nad Mount Rushmore zostały ukończone w roku:

A - 1940

B - 1941

C - 1942

D - 1943

5. W 1960 roku Joe Kittenger oddał skok z balonu na wysokości ok. 30km i przeżył.

A - prawda

B - fałsz

6. Stado hien to inaczej:

A - wataha

B - klan

C - chmara
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D - sfora

7. Veld to nazwa terenów trawiastych w Afryce Południowej.

A - prawda

B - fałsz

8. Trzecią literą od końca w alfabecie greckim jest:

A - tau

B - chi

C - psi

D - fi

9. Kandela jest jednostką:

A - czasu

B - temperatury termodynamicznej

C - przewodności elektrycznej

D - światłości

10. Na fladze Albani na czerwonym tle widnieje:

A - kondor wielki

B - orzeł

C - dwugłowy orzeł

D - fregata

11. Autorem &quot;Alicji w krainie czarów&quot; jest:

A - Kenneth Grahame

B - Lewis Carroll

C - C. S. Lewis

D - Richard Adams

12. Wadera to inaczej samica:

A - psa

B - wilka
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C - kota

D - lisa

13. Windhuk jest stolicą:

A - Angoli

B - Botswany

C - Namibii

D - Zimbabwe

14. Katana to:

A - pismo o modzie

B - ptak z rodziny wróblowatych

C - tradycyjna eskimoska potrawa

D - miecz samuraja

15. Doba ma:

A - 1660 minut

B - 1440 minut

C - 1220 minut

D - 1880 minut

16. Według legendy Rzym założony został w roku:

A - 783 p.n.e.

B - 763 p.n.e.

C - 743 p.n.e.

D - 753 p.n.e.

17. Pierwszym pokemonem Asha był:

A - Mew

B - Pichu

C - Pikachu

D - Rajchu
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18. Cząsteczka DNA w swej strukturze nie zawiera:

A - węgla

B - azotu

C - wapnia

D - fosforu

19. Padalec jest:

A - wężem

B - jaszczurką

C - żabą

D - ropuchą

20. W losowaniu multilotka losowanych jest:

A - 5 kul

B - 6 kul

C - 20 kul

D - 4 kule
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ogólny test asasyna

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. A

4. B

5. A

6. B

7. A

8. B

9. D

10. C

11. B

12. B

13. C

14. D

15. B

16. D

17. C

18. C

19. B

20. C
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